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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE

SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE JALES. Aos dezoito dias do mês de

abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta minutos, na sede da

Secretaria Municipal de Educação do município de Jales, foi iniciada a reunião do Conselho

de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação de Jales - FUNDEB. A

reunião foi presidida pela presidente do conselho, a Senhora Débora Cândida Pontel,

Diretora de Escola, que cumprimentou a todos, e leu a pauta do dia: 1) Analisar os

documentos referentes às notas fiscais, extrato bancário, notas de empenho do mês de

março de 2024 e apresentação do Oficio Circular N°

237/2023/Diapo/ChefiaGabin/Gabin-FNDE de 11/08/2023 para atestar a exatidão para os

fins indicados; 2)Examinar os documentos referentes às notas fiscais, extrato bancário, notas

de empenho do transporte escolar (PNATE) do mês de março de 2024; 3) Apresentação do

quadro demonstrativo das receitas e despesas com o Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação /
FUNDEB no SIOPE ( Sistema de informações sobre Orçamentos Públicos em Educação)

reíerente ao 1° bimestre; 4) Citação dos ofícios e decretos; 5) Socialização dos relatórios de

visitas dos conselheiros do FUNDEB realizados até a data de hoje; 6) Socializar o cronograma

de visita dos conselheiros do FUNDEB nas Unidades Escolares no ano de 2024 destacando as

Unidades Escolares que devem ser visitadas no mês de maio; 7) Examinar e aprovar a
prestação de contas da APAE; 8) Parecer e Declaração trimestral do Tribunal de Contas. Ato

contínuo foi apresentado a cópia do extrato bancário do FUNDEB do período de 01/03/2024

a 31/03/2024, com o saldo anterior de R$ 2.951.522,74 (dois milhões, novecentos e
cinquenta e um mil, quinhentos e vinte e dois reais e setenta e quatro centavos), saldo atual
de R$ 530937,13 (quinhentos e trinta mil, novecentos e trinta e sete reais e treze centavos)

e realizado a leitura do Ofício Circular N° 237/2023/Diapo/ChefiaGabin/Gabin-FNDE de

11/08/2023, tem 5, letra f, que esclarece que o pagamento das obrigações patro”ais das

consignações e dos demais encargos I9cidentes sobre os salartos dos profissio ais Cd

ducção ciivera ser realizado exclusi.iamente por intermedio da conta corrente espechi j

cio FUNC)CB mantida no BANCO DO BRASIL ou na CAIXA ECONÔMICA FEDERAL Os rnernb os

do conselho deliberaram pela aprovação das notas empenhadas no mes ae março não
constatando nenhuma irregularidade nas mesmas Debora prosseguiu a runiãn

apresentando a cópia do extrato bancário do Programa Nacional de Apoio ao Transporte

Escolar (PNATE) do periodo de 01/03/2024 a 31/03/2024, contendo saldo anterior de R$
6.681,50 (seis mil, seiscentos e oitenta e um reais e cinquenta centavos), saldo atual de R$

833,87 ( oitocentos e trinta e três reais e oitenta e sete centavos) e demonstrando que foi

efetuado o pagamento a XINGU COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA, no valor de R$5.846,17

(cinco mil, oitocentos e quarenta e seis reais e dezessete centavos), mais R$14,06(catorze

reais e seis centavos) referente a retenção de empenho e todos aprovaram a nota

empenhada. Em seguida explicou o quadro demonstrativo das receitas e despesas com o
Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Prohssionais da Educação / FUNDEB no SIOPE (Sistema de informações sobre Orçamentos
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Públicos em Educação) referente ao 10 bimestre. Adiante, Débora comunicou os

conselheiros a respeito dos ofícios expedidos: Termo de renúncia 002/2024 informando o

desligamento da representante dos Servidores Públicos, Marcia Monteiro Marfins e a

resposta que veio através do ofício 84/2024 que coloca a servidora Rafaela Belati Barbizani

Valério em substituição a Marcia, sendo assim, a Secretaria de Educação através do ofício

n°401/2024 solicita a substituição onde o suplente Fabiano da Silva Phantasias passa a ser

titular em substituição a Marcia Monteiro Martins e a indicada Rafaela Belati Barbizani

Valerio passa a ser suplente na vaga deixada pelo Fabiano da Silva Phantasias. Na sequência

foram discutidos os relatórios de visitas realizadas nas Unidades Escolares E.M. PROF.

ALBERTO GANDUR, EM. PROF EUÁCIA MOREIRA e E.M. PROF ELZA PIRRO VIANA.

Seguindo a pauta, destacou as Unidades Escolares que devem ser visitadas no mês de maio:

E.M.PROF IRACEMA PINHEIRO CANDEO, E.M. PROF JACIRA DE CARVALHO DA SILVA, E.M.

PROF2 JOÃO ARNALDO respectivamente pelos conselheiros: Roseli Aparecida Bracero

Arantes, Poliana de Souza Guedes Ignácio e Elisangela Lopes Vilera Longo. Adiante, foi

apresentada aos conselheiros a prestação de contas da APAE referente ao 2 quadrimestre

de 2023 (junho a setembro de 2023), Termo de colaboração n°19/22 , Processo 20/22, com

valor de repasse no período de R$104.658,24 (cento e quatro mil, seiscentos e cinquenta e

oito reais e vinte quatro centavos) e a Prestação de Contas Final (período de outubro a

dezembro de 2023) com valor de repasse de 52.329,10 (cinquenta e dois mil, trezentos e

vinte e nove reais e dez centavos) de recursos financeiros do FUNDEB para apoiar a APAE de

Jales no exercício de 2023, que foram analisados pelo conselho e a manifestação foi

favorável a aprovação. Por fim, os membros do Conselho examinaram as contas e

documentos referentes à aplicação do 12 trimestre de 2024, do Fundo de Desenvolvimento

e Manutenção da Educação Básica - FUNDEB, aprovando e elaborando a Declaração e

Parecer endereçado ao Tribunal de Contas. Nada mais havendo a tratar, Débora agradeceu a

participação de todos e deu por encerrada a presente reunião, na qual eu, Tiago luís de

MeIo, membro do referido Conselho, secretariei a reunião e lavrei a presente ata, que ida e

achada conforme, foi aprovada e assinada pelos conselheiros presentes. Jales, 18 de abril de

2024.

Membros Presentes Assinara

ÇjD(z.ttz TitularPresidente: Débora Cândida Pontel

Secretário: Tiago Luís de Meio Titular

Eduarda Moreti Viana

Elisangela Lopes Vilera Longo

Titular
Titular —

T it u larFabiano da Silva Phantazias

Wilian Fernando de Oliveira Récio / Titular

Polianade Souza Guedes Ignácio Titular —

Alcelina Hernandes Titular
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Auiza Maria Fernandes Santana — Titular

Elaine Cristina Magri da Silva Titular

Roseli Aparecida Bracero Ara ntes 1 Titular

Rivail Rodrigues Junior Titular

Clayton Edson Campos Titular

Tamara Dienifer Peresi Viota Suplente

Lucilene Maria da Costa Sangaili Suplente

Elisa Mara Mastelari Ferri Suplente

Teima de Abreu Lacerda Buzatto Suplente

Rafaela Belati Barbizani Valerio Suplente

lorrana Santos Caparroz Suplente

Renata Soares Valeria Suplente

Aparecida de Melio Lucate Rodrigues Suplente

Maria das Dores Oliveira Suplente

Sandra Regina Vomeiro Suplente

Helio Takayoshi Takabayoshi

Deivid Francisco de Meio Suplente

Pedro Luís de Araújo Supiente
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DECLARA CÃO

Declaramos, para os devidos fins de atender a Resolução n2 03/01 deste Egrégio Tribunal de

Contas, que esse Conselho vem acompanhando as aplicações no Ensino Fundamental (FUNDEB)

conforme determinação da legislação vigente, referente ao 12 trimestre/2024, da qual damos plena

e total quitação.

E por ser expressão da verdade, assinamos a presente.

Jales, 18 de abril de 2024.

Tiago Luís de Meio
Representante do Poder Executivo/Secretaria M. de Educação

Eduarda M o reti Via na S
Representante do Poder Executivo

Elisangela Lopes Vilera Longo_____________________________________________________________
Representante dos Professores da Edu5-Bás a Pú 1 ca

Débora Cândida
Representante dos Diretores das Escolas Públicas Municipais

Fabiano da Silva Phantazias_____________________________________________________________
Representante dos Servidores Técnico-Administrativos das Escolas Públicas Municipais

Bruna Domingues Barbosa

______________________________________

Representante dos Pais de Alunos das Escolas públicas Municipais

Poliana de Souza Guedes lgnácio
Representante dos Pais de Alunos das Escs Públicas Municipais

Alcelina Hernandes -

Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública

Auiza Mariz Fernandes Santana________________________________________
Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública

Elaine Cristina Magri da Silva_________________________________________
Representante do Conselho Municipal de Educação

Roseli Aparecida Bracero Arantes_____________________________________
Representante do Conselho Tutelar

Rivail Rodrigues Junior
Representante da Sociedade Ci

Clayton Edson Camp
Representante da Sociedade ivii
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PARECER DO CONSELHO MUNICIPAL DO FUNDEB

Os membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica (FUNDEB), em reunião na sede

da Secretaria Municipal de Educação de Jales, no dia dezoito de abril de dois mil e vinte e quatro,

sob a presidência da Diretora Débora Cândida Pontel, examinaram as contas e documentos

referentes à aplicação do 12 trimestre de 2024, do Fundo de Desenvolvimento e Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica — FUNDEB e atestam a exatidão de sua aplicação para fins

indicados.
iales, 18 de abril de 2024.

Tiago Luís de Meio
Representante do Poder Executivo/Secretaria M. de Educação

Eduarda Moreti Viana ‘4iJi..oJjj Ç’Ç\

Representante do Poder Executivo

Elisangela Lopes Vilera Longo_____________________________________________________________
Representante dos Professores da Educação Bási PúLiica

Débora Cândida Pontel
Representante dos Diretores das Escolas Públicas Municipais

Fabiano da Silva Phantazias_____________________________________________________________
Representante dos Servidores Técnico-Administrativos das Escolas Públicas Municipais

Bruna Dorningues Barbosa___________________________________
Representante dos Pais de Alunos da5 Escolas públicas Municipais

Poliana de Souza Guedes Ignácio_____________________________
Representante dos Pais de Alunos das slas Públicas Municipais

Alceiina Hernandes________________________________
Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública

Auiza Maria Fernandes Santana_________________________
Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública

Elaine Cristina Magri da Silva___________________
Representante do Conselho Municipal de Educac

Roseli Aparecida Bracero Arante!
Representa nte do Conselho Tutelar

Rivail Rodrigues iunior
Representante da Sociedade Civil

Clayton Edson Campo
Representante da Sociedade


